Megoldas. Tudunk ilyen kaleidoszképot késziteni. Sziikségilink van hozza két tiikorre és a két tiikor kozé ferdén
behelyezett palcara (lasd az dbrdt). Mivel a szabalyos hétagu csillagnak 14 egyforma hosszi oldala van (a palca 13
tlikrozott képét kell latnunk), és a tiikrok ¢ tiikorképei altal bezart szogek megegyeznek, a tiikrok altal bezart szog
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kell legyen.

A hétégu csillag képét tényleges kisérletben is sikeriilt elGallitani, bar az a két tiikor kozotti kicsiny sz6g miatt elég
nehezen figyelhet6 meg.



